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PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª REUNIÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 30/04/2024 às 10:30h 

 

MATÉRIAS DO EXPEDIENTES 
 

Indicação nº 022/2024 Autoria: JOSÉ RILDO DO NASCIMENTO  

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
desde Município, para que o mesmo encaminhe para Secretaria competente, que reitera 
o requerimento nº 058/2021, que seja criado para todos os atletas do Município uma 
Bolsa Atleta/Auxílio. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 023/2024 Autoria: EDGAR JOSÉ DA SILVA NETO 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
desde Município, para que o mesmo encaminhe para Secretaria competente, que proceda 
a implantação da tubulação na rede de esgoto que passa próximo a cacimba do Sesi, na 
Rua Maria Beatriz Pontes. 

Aprovado UNANIMIDADE 

   

Indicação nº 024/2024 Autoria: EDGAR JOSÉ DA SILVA NETO 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
desde Município, para que o mesmo encaminhe para Secretaria competente, que reitera 
a indicação nº 164/2022, que seja feita a limpeza e saneamento básico, por traz da Rua do 
Jaú, em Aripibú. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 029/2024 Autoria: ISRAEL FRANCISCO DO NASCIMEMTO 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
desde Município, para que o mesmo encaminhe para Secretaria competente, providencie 
a retirada de lixos e entulhos na Rua A, no Bairro da Fé, próximo a Igreja Católica. 
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Aprovado UNANIMIDADE 

 

Requerimento nº 014/2024 Autoria: ITAMAR MELO DA SILVA 

Ementa: O vereador Itamar Melo da Silva, no uso das suas atribuições parlamentares 
venho por meio deste requerimento, em busca do progresso educacional e 
socioeconômico de nossa região, solicitar o apoio do Deputado Estadual France Hack e do 
Gestor da GRE Mata Sul Danilo  José, que o EREM João Lopes de Siqueira Santos, seja 
transformado em Escola Técnica Estadual. 

Aprovado UNANIMIDADE 

 
 

Requerimento nº 015/2024 Autoria: CHEFE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL  

Ementa: O Poder Legislativo do Município de Ribeirão, através de seus Vereadores, no uso 
de suas atribuições parlamentares, vem, por meio deste requerimento, Voto de profundo 
pesar pelo falecimento do Senhor Inácio Pedro da Silva, Cabo da Polícia Militar de 
Pernambuco (PMPE), ocorrido no dia 30 de abril do corrente ano, deixando uma lacuna 
irreparável em nossos corações e no nosso município a qual dedicou sua vida a proteger e 
servir. 

Aprovado UNANIMIDADE 

 

Requerimento nº 016/2024 Autoria: CHEFE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL  

Ementa: O Poder Legislativo do Município de Ribeirão, através de seus Vereadores, no uso 
de suas atribuições parlamentares, vem, por meio deste requerimento, Voto de profundo 
pesar pelo falecimento do Senhor José Walter Castanha de Lima, ocorrido no dia 14 de 
abril do corrente ano, José Walter, mais conhecido carinhosamente por Marinheiro, 
Servidor Público aposentado, Pai do Servidor desta Casa Legislativa.  

Aprovado UNANIMIDADE 

 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 
 

Projeto de Lei nº 005/2023 Autoria: CHEFE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL  

Ementa: Altera a Lei Municipal nº 1.679, de junho de 2023 e dá outras providências. 

(   ) Leitura 
(   ) Discussão e Votação em 1º Turno 
(   ) Discussão e Votação em 2º Turno 
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( X ) Discussão e Votação Único com quebra de Interstício  

Votantes SIM: 7 

Votantes NÃO: 0 

Votantes ABSTENÇÃO: 4 

Aprovado UNANIMIDADE 

 

PRESENÇAS NA ORDEM DO DIA 
 

1. ITAMAR MELO DA SILVA - PRESIDENTE 
2. AGUINALDO JOSÉ DO NASCIMENTO 
3. JOSÉ RILDO DO NASCIMENTO - SECRETÁRIO 
4. ISRAEL FRANCISCO DO NASCIMENTO 
5. ARÃO BARCELOS DE MELO 
6. JALBISON FERNANDO DE JESUS FREITAS 
7. MANOEL FRANCISCO DA SILVA JÚNIOR 
8. SAULO LOPES DE OLIVEIRA 
9. ÁLVARO FERREIRA DOS SANTOS 
10. LÊIMISSON LEONARDO CRAVO DA SILVA 
11. EDGAR JOSÉ DA SILVA NETO 
12. MILSON DO NASCIMENTO 

 
Ribeirão-PE, 25 de abril de 2024. 

 
Itamar Melo da Silva 

Presidente 


